

# “大熊哥”教孩子跳舞圈粉无数

网友呼吁这样的男幼师多来一些！



YMG全媒体记者 张苹  
摄影报道

“幼儿园真的需要多一些大熊哥这样的幼教”“幼儿园有个男老师善歌善舞,真的很好”……在大熊哥的视频评论区,点赞好评如潮。

大熊哥的真名叫王政哲,身高190cm,1992年出生于海阳市东村镇西哲阳村,现如今是海阳轻工小学一名体育老师。从小学六年级就被老师“挑苗子”选中成为了一名体育生的他,还是国家二级篮球运动员。

很多人熟悉他是从短视频开始,拥有近8万粉丝量的“大熊哥”账号就是王政哲的杰作,视频中他常常带领小朋友一起出镜跳舞,丝滑的舞蹈动作、又燃又嗨的画面、有爱有趣的氛围以及小朋友们快乐的笑声吸粉无数,而他想通过视频传递的那份快乐也愉悦了很多人。对于视频拍摄,他表示自己拍摄和制作手法非常简单,主要在于内容的美好和正能量,这才是最终极的流量密码。

王政哲是一位实在开朗、内心有爱的“阳光大男孩”,因此从潍坊工商职业学院毕业

后他便进入烟台黄渤海新区一家幼儿园成为了一名男幼师,教习篮球、体能等幼儿园体育课程内容。虽然幼儿园里男幼师比较少,待遇不高,但王政哲却坚持这个岗位6年之久,一切源于那颗喜欢小孩子的心。“小孩子们都很天真无邪,和他们相处真的很快乐。”王政哲告诉记者,因为自己爱好跳舞,所以偶尔会拍一些跳舞视频发布到网络上,后来也会发布一些在幼儿园和小朋友一起跳舞互动的快乐画面,开始引来一些关注。去年三四月份,他看到了《炸雷》这首歌舞后感觉很搞笑很魔性,然后加入自己风格后便带领小朋友一起跳。小朋友们一边跟着学一边疯笑,让人看了能够身临其境般感受小朋友们的快乐。视频发布后,“大熊哥”账号立即爆火了一把,达到24万点赞量,评论区里网友们对男幼师纷纷点赞,粉丝量也跟着涨了1万多。

“其实,教孩子跳舞的过程,就是让孩子情绪释放的过程,小孩子不喜欢管束,我们需要把自己当作一个小孩和他们去相处,我教课就是这样一种风格。原本只是平日的小互动,无意间却火了。”王政哲告诉记者,能够受到关注他非常开心,随后他又拍摄了一些相同风格的视频。去年9月份,他因跳《黑桃A》再次大火了一把,粉丝量直接涨到8.6万,“之后,我也做过几场直播,观看人数不少,收入确实不菲,可能播几小时就比你上班挣得多,但是我还是坚持把这个当业余爱好,重心仍然放在教学工作上。”

王政哲现如今进入了海阳轻工小学任职体育教师,他告诉记者,因为工作忙,没有太多时间去直播,平时大部分时间都会放在教学上,视频一般3-4天才会拍摄更新一次。对于短视频,他会坚持传播快乐、传播正能量的初衷做下去。

烟台的那些“网红”

# 海参要吃就吃海礁藏,一个电话省钱吃天然海参



老渔民常说的一句话是“宁吃一根海礁藏,也不要浅滩海参一箩筐”。很多朋友吃海参吃了一辈子了,都不知道什么是海礁藏海参。

海礁藏海参指为了躲避天敌或者休眠藏在礁石下面的海参。潜水员在海底礁石表面看不到海参,海礁藏海参捕捞量特别少。只有头在礁石下、屁股还没来得及藏进去的,才会被潜水员一把揪出来。能被捞上来的海礁藏海参皆个头肥大。可以说,海礁藏海参是海参最顶级的存在,是海参营养的天花板,有“海

参之王”的美誉。

“药补不如食补,海参肯定食补的不二选择。”住在海滨小区的吴阿姨常年吃海参,她告诉海礁藏海参厂家工作人员,在进补方面港城市民对于海参的认可度非常高,海参价格在涨涨跌跌中逐渐为大众消费者所接受。

“现在不怕价格高,就怕买不到品质好的海参。”吴阿姨一语道出了很多市民的心声。

为了让老百姓真正吃上天然好海参,现在海礁藏海参厂家举行大型买赠活动:

## 市区路灯改造提前完工

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 金靖媛 李畅 摄影报道)夜幕降临,行驶在归家的路上,明亮的路灯指引家的方向,绚丽的景观灯带来轻松的心情……记者从市城管局市政养护中心了解到,2023年市区路灯改造计划顺利完工,本次改造包含路灯设施升级换新、景观亮化设施保障、增添社区照明等方面。为提高施工效率,在最短时间内完成施工任务,市政中心路灯所兵分多路同步施工,整体改造施工于4月初开工,7月初完工,比预定计划8月结束提前了1个月。

本次改造计划的重点之一就是对存在“超龄服役”情况的路灯设施进行换新升级。更换前,部分老旧设备存在一定的安全隐患,影响灯光照明强度,已无法满足照明需求。施工期间,现场施工人员采取三组协同作业,以一组拆除、一组传递、一组安装的方式进行,加快设施换新进度,为市民提供更加优质的夜间照明环境。

此次改造还增修景观亮化设施,为市民提供更优质的滨海景观体验。市政中心对黄海明珠周边新增31套亮化灯具、13台监控设备,开展滨海一带海岸壁亮化灯、楼宇景观灯排查检修,及时更换不亮设备。7月1日起至10月初,滨海一带自渔人码头北至烟台山医院区间所有景观亮化灯将持续开放。其间市政中心将加大巡查检修力度,全力保障滨海一带景观亮

化设施安全高效稳定运行。

为了尽快消除居民家门口缺少路灯问题,市政中心将市民和辖区居委会反映的“盲点”问题集中整理。经过前期梳理及实地勘察后,把具备安装条件和需求的点位列入计划,并将市民反映强烈的照明“盲区”问题放在本次改造计划最前面,优先集中人手完成对杏林路、鹿鸣防火路、支农里小区等居民反映较为集中点位的51套路灯安装,19套路灯头换新,照亮市民“回家最后一步”。



## 全市增加地下水水源储备量

本报讯(YMG全媒体记者 苗春雷)昨天,市政府新闻办公室召开《烟台市地下水管理和保护工作方案》新闻发布会,提出有效保护地下水水源,实现地下水采补平衡、可持续利用。到2025年,全市地下水水源储备量增加0.47亿立方米,全市地下水开发利用总量控制在4亿立方米以内。

全市多年平均地下水水资源量12.78亿立方米。作为水资源的重要组成部分,地下水水源对于保障我市城乡供水、支持经济社会发展和维系

良好生态环境具有重要作用。

近年来,全市通过实施“控采限量、节水压减、水源置换、修复补源”等综合整治措施,增加地下水补源能力,规划到2025年完成老岚水库工程建设,启动莱阳南泗庄中型水库建设,新建山吴家小型水库。



9年长岛海礁藏海参:2980元1斤。现大型买赠活动:买2斤送1斤,平均1斤1990元;买3斤送2斤,平均1斤1790元。

所有海礁藏海参只有一种规格:30-45头。购买的顾客可根据自己的需求购买大一点儿的或者小一点儿的。所有海礁藏海参每斤都可以泡发12斤以上,每根海礁藏海参都符合国标。达不到要求的包退,请您放心购买。

长岛日晒高刺老淡干海参:2500元1斤,现大型买赠活动买1斤送1斤,平均1斤1250元。传统古法晒制,是烟台老百姓最喜欢的海参之一。

抢购电话:15725353868,免费送货上门,货到后验货付款。